Yvnoorcenue
HAMYpPAaaIbHbIX YUCEIT

1 ypok

lpezeHmayus
KopwyHoeou 3.B.
yqyumersiss MameMamuku
MBOY COLL Ne26 2. lNeH3a



35-x=17 y
29+x=45 O
Egiy-B41 NpaBUNBHO
HanRINE O PHU YpaBHEeHNN

n A6 re Taﬁﬂf/l Ly

80-c= 21+19e TOR
40-3=20 , M

s




Yvnoorcenue
HAMypaabHbLX YUCEIT

LENb:
v NMoBTOpsiem oencTBMe YMHOXEHMe.



19+19; 34+18+44; 31+31+31;
17+17+17+17:;45+44+43+41+40

v/[IpountanTte BbipaxeHUsA
v/HeM OHU noxoxu?
v/Hem oTnunyatorca?
v’ Bbinuwure Te, KOTOpble MOXHO 3aMEeHUTb
YMHOXeHuem.
v/[lpounTtanTe nony4vyeHHble NpUMepbI HA
YMHOXeHwue.
v’ Kak Ha3bIBalOTCA Ynucna npm yMHOXEHUM.
v’UTOo noka3biBaeT nepBbIN MHOXUTENb?
v’UTOo noka3biBaeT BTOPON MHOXUTENb?



PaboTta no rteme
PaboTta no CTpP. 66-67
ﬂpquTau&lgr y -

aTblo yYeOGHUKa 1
NPUroToBLTECH OTBE4YaTb Ha BOMNPOCHI.

4HTO 3HAYMUT YMHOXUTb O4HO HaTyparibHOe YNCIIO Ha
npyroe?

HTO nony4yaeTcsd Npy YMHOXEHUM YUCTIa Ha HYJb, Ha
OOUH?

3anuwuTe npum nomMmoLum OykB.

ChopmMynupyuTte nepemMmecTuteriHoe CBOUCTBO
YMHOXXEHMUS.

3anuwuTe ero npuv nomMmoLuun OykB.

ChopmMmynupyuTte covyetateribHoe CBOUCTBO
YMHOXXEHMUS.



PaboTta no rteme

BbinonHeHue me.l-mﬁ: CTp. 68,

NQEBgBepﬂeM:
702 SHV/B2HV/E2H7E 2

50+30658+80a5a+a0eb0-6
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(k+m+4)-2=(k+m+4)+(k+m+4)



PeweHue
CTRFPRAG407

[MpountanTe 3agauy.
v/ CKkonbko BpemeHu pewan bopuc ogHo
ypaBHeHue?
v/ CKonbko ypaBHeHuu pewun bopuc?

"Pe}'jmiﬁf?ﬁﬂr%%z un3lc
6 ypasunenuu-?
1) 2 mun 30c=150 c
2) 150-6=900(c)- pewwan 6 ypasnenuu
3) 900 c =15 mun
Omeem: 15 mun



PeweHue
CTBé&é‘{qu

AC=8 cm [MpounTauTe 3agauy.

vV BBLIQIHES BERTHK HGanave.
v YWy paBeH oTpe3ok AC?

VTR GKI3GHR) TR AIWHY.STPeHa CB?
VI akBLR AT BRHUMARTSipeska AB.
v/CocTaBbTe nnaH pelueHus 3agadmn.

v/PewuTte 3agavy. Omeem: 32 cm



PelwweHne npumepoB Ha
cT MIRONE4 ¥ -3)
x 39
57
+ 273

195
2223

Omeemuwt: 6156, 22 385, 63 135,
8928, 302 808, 1232, 1472



PaboTta Hag

CTP. yaﬂ%w

[MpounTauTe 3agauy.
O yem B Hen roBopuUTCH.
v’Kakoun cnocob pelweHnsa 3gecb yaobeH?
v’YTo Hapo HauTu B 3agave?
v’HT10 0003HaYUM OyKBOM?
v/CocTaBbTe nnaH pelueHus 3agadmn.
v/PewunTte 3agauvy.



3anucb pelleHus 3agavn
bvino-22puooes
Boinynu-10 zpuooe
Honooswcunu-14 zpudoe
Cmano-85 zpuooes

Pewenue: Ilycmob x 2puoog owvino 6 kopzune. Kozoa u3
Kop3unwl evinynu 10 epuoos, ux cmano x-10. Kozoa
noaoxcunu 14 zpuooe, mo ¢ kopzune cmano (x-10)+14
2puoos, a no ycaosuio cmano 85 cpuoos. Cocmagum
ypaenenue: (x-10)+14=85

x-10=85-14

x-10=71

x=71+10

x=81, 3nauum ¢ xkop3une ovi1 81
2puo. Omeem: 81 zpuo.



Yyumcs




[TonBeaeHve UtToros

YPOKa
v’ Kak Bbl nOHMMaeTe cMbicn AencTBUS

YMHOXeHuna?
v’Kak HasbIiBaroTCA YMcna npm YMHOXeHUu?



[NomaluHee

3alaHue
Ctp.72, Ne451,452,cTtp.73, Ne455(a-r)



